a 2. «Onpeaeauread. Cnoco0bl UX BHIYHUCIEHUS.

Ocnoeénwvie nonamus:
e NMoHATUE onpeneanTenas

* Berunciaenne onpenenauresieii 1-roBruruncienue
onpeneaureseii 1-ro, 2-roBorunciienne
onpenenaurenei 1-ro, 2-ro u 3-ro nopsaaKoB

® MuHopbIMunops! u aareébpanyeckume
AOonoJiHEeHunsA

 Teopema Jlamaca (BbIYHCJIEHME ONPeAeIuTe

N-ro nopsaka)

PasjioxkeHue onpeaeauress mo CTPOKe
(cTON6LY)

CBOMCTBA onpeneanTeiei




eneqeHue: JIro00i KBaAPATHON MaTPUIIC #-TO IIOPSIKa
CTAaBUTCS B COOTBETCTBHE IO ONPEACITCHHOMY 3aKOHY
HEKOTOPOE JIEUCTBUTEIILHOE YMCII0, HA3bIBAEMOE

onpeaeJauTeIeM UIh JeTEPMUHAHTOM 71-T0 MIOPSAIKA.
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C/iIeHue onpepenuTensa 2-ro nopsaka:

yis dy 4y A= 4] =
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cneHuve onpepenurtens 3-ro nopsaka (npasunno
oNlbHUKa nnun npasmnno Capptroca):
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NCNUTb onpeaenuTenn cneayrwmx MmaTpul:
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(NMpunmMmep 3):

D
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-3 2 -1
-3-0-(-3)-1-(-4)-(-2)—(-1)-2-4=0
2)
a 0 2
-1 a -l=d’-4a
2 0 a

Ha3ai




all ®s 00 alj
q e
GRS

TPUM ONnpeaennTeslb N-ro nopsdaKka.

MM B HEM KAaKOU-NTMO60 aneMeHT a
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’M.
NCITIUTb MUHOPbI AJ14 BCEX 3J1IEMEHTOB MAaTpUL.
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(NMpumMmep 4):
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pandyecKkmMm aonosiHeHneM >3JIEMEHTA CZU.
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MNpuMmep 5. Hantm anrebpanyeckmne A0NOSIHEHUSA ANS BCEX
3/1IEMEHTOB MaTpuL
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(MpunmMmep 5):

Ha3ai




CJIICHHUC OIIPCACIUTCIA n-10 NOPAIAKaA

Teopema Jlanuaca. BeiOepeM B onpeaenuTesie #-ro nopsjaKa
IIPOU3BOJIBHO k CTPOK (Min k cTonOLoB), | <k <n—1

Tornma 3HaueHMEe onpeASIUTENS N-TO MOPSJIKA €CTh CyMMa
IIPOU3BEJCHUN BCEX MUHOPOB A-TO MOPSIKa, PACIIOI0KEHHBIX B
BBIOpAHHBIX CTPOKaX (CTOJIOIAX) , HA UX alreOpandecKue
JTOTIOJTHCHUH.

[Tpumep 6.
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ep 6. BeruncinThs onpeacianTeab MaTPUIIBI C IIOMOIIBIO

eMbl Jlammaca 4 5 0 1 _1\
) . |0 6 0 -8
A =
2 1 2 0
0 1 2 -2
PenieHue:

1) BbiOepem nmpon3BOIBLHOE KOJIMYECTBO CTPOK MJIM CTOJIOIIOB,
HapuMep, 1-10 U 2-10 CTPOKH.

2) Bocnonb3yemcs TeopeMmon Jlarmaca:

gaaliee




detA‘ _ 5 O .(_1)1+2+1+2 . 2 0 n
0 6 2 -2
n 5 1 .(_1)1+2+1+3 . 1 O n
0 O 1 -2
n 5 _1 .(_1)1+2+1+4 . 1 2 n
0 -8 1 2
n O 1 .(_1)1+2+2+3 . 2 O n
6 0 0 -2
n O _1 .(_1)1+2+2+4 . 2 2 n
6 -8 0 2
+_1 _1.(_1)H28%1.2 1::—136.
0 -8 0 1
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1. KakoB ObI HM OBLT HOMEP CTpOKH i (i=1,2,...,n), A

JIUTENS n-ro IMopsijaKa clpaBeaianBa (popmyia

)det A= Z ﬁfma M, det 4 = Z a, A,
H

aBBIBaeMdﬁ“lpa&lIO)KeHI/IeM 3TOr0 onpeeuTe st b I-ii cTpoke.

Ilpumep 7. BeryuciuTh onpeacianTelb MAaTPULIbI
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Hue (Ilpumep 7):

bIOEpPEM IIPOU3BOIBLHYIO CTPOKY, HAIPUMED, 2-10 CTPOKY.

) 2) Bocnoab3yemcs TeopeMoi pa3IoKeHMs IO CTPOoKe (I = 2):
d

4
et 4= Zazk 'Azk = Uy 'Azl Tdy, 'Azz T dy 'A23 +a24'A24 —

k=1
0 1 -1 51 -1
=0-(-1)"-1 2 0[|+6-(-1)"2 2 O+
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2. KakoB Obl HU ObLT HOMEp cTonbua k (k=1,2,...,n), ais

JIUTENS n-ro IMopsijaKa clpaBeaianBa (popmyia

)detA = Zn:(_l)my'laik M, det 4 = Zn:aik Ay
i=1 i=1

Ha3bIBa€Masl Pa3Ji0KeHHEeM 3TOr0 onpeaeauTeas mo k-my crojaony.

IIpuMep 8. BoiuuciuTh onpeaeanTellb MaTpUIIbI (CAaMOCTOSTEIBHO)
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CBOJCTBA ONpe/IeJaUTEIeH:

eICIUTEIIb HE U3MECHHUTCS IIPU 3aMEHE BCEX €TI0 CTPOK
cooTBeTCTBYIONMMH cToiiomamu. MpuMep 1)

[Ipu mepecTaHOBKE JBYX CTOJIOIOB (CTPOK) ONPEACIUTEh MEHSIET
3Hak. [IpuMep 2)

3) MHoxwuTeNb, OOIUNA IS SJIEMEHTOB HEKOTOPOIO CTOJI0Ia
(CTpPOKHM), MOKHO BEIHOCHUTH 3a 3Hak onpenenutens. MIpumep 3)

4) OmnpeneauTens ¢ AByMs OJMHAKOBBIMH CTOJI01IaMHM (CTPOKaMU )
paBeH nymo. IpuMep 4)

5) OmnpenenuTenas paBeH HYIIIO, SCIIH BCE SIICMEHTBI HEKOTOPOIO
cToibna (cTpoku) paBHbI HyiI0. [IpyuMep 5)

6) OmnpenenuTeb ¢ AByMs MPONOPLMOHAIBHBIMU CTOJI0LIAMU
(ctpokamnu) paBeH Hyimo. [IpUMep 6)

dCTHbIE C/ly4al

Ha3dl



Ilpumep 1):
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’ Ilpumep 2):

) Mposeputs det 4 = —det B
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YHacTHbIN cayyau 2:
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Chnacuoo 3a BuuMmanue!

) He 3a0n1BaliTe TOTOBUTHCH K
JeKIMAM M ceMuHapam!

(Tema caeayrwouier Jekuuu «O0parHasg MaTpuua.
PaHr maTpuub»)

Yiaun!




